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Ladda ner  
Fokus Finspång-appen!

EXTRABILAGA!

Fokus 

SOMMAR!
ÅRETS SOMMARKRYSS

FINSPÅNG A-Ö 

GLASSTEST MED PRESSBYRÅN 

NYINVIGNING AV ICA HÅRSTORP

KVALITET  PRECISION  KÄNSLA
www.dannegolv.se

FÖRVERKLIGA 
DINA BADRUMS-

DRÖMMAR! 

Vi är applicerare av microcement 
i hela Östergötland. Microcement 

kan appliceras på nästan alla  
underlag så länge förarbete/ 

underlag sitter bra och är välgjort. 

Vår Microcement 
AQUA är anpassad 

för våtutrymme och   
finns i flera olika 

strukturer och färger. 

Appliceras direkt på befintligt underlag 
(som kakel, klinkers, betong, våtrums-
matta, gipsskivor mm) till en tredjedel 

av priset för totalrenovering.

Det finns många användnings- 
områden för microcement i ditt 

hem. Från badrum, kök och hall till 
sovrum, trappor och mycket mer.

Vi har olika typer av microcement  
så att du kan välja efter dina  

önskemål och ge ditt hem ett unikt,  
stilrent och exklusivt utseende! 
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Vi utför det 
mesta för din 

trädgård!

info@kullerstadtradgard.se
011-10 00 99 

www.kullerstadtradgard.se 
Följ oss gärna på Facebook!

Anläggning  |  Trädbeskärning  
 Häckklippning  |  Gräsklippning 
Nyplantering och ogräsrensning 

Vår- och höststädning 
 Röjning  |  Skötsel

Vi utför även hushållsnära  
tjänster i ditt hem

Flytt- och hemstädning 
Fönsterputs

Från 290:-/h efter RUT

tillverkar och levererar ett brett utbud av 

bergkross, väggrus
och Hasselfors Gardens 

kvalitetsjordar.

NORSHOLM & SONSTORP
010-234 81 80  www.grusoberg.se

BOKA DITT  
ANNONSPAKET TILL  
HÖSTEN OCH FÅ UPP  

TILL 25% RABATT!
Alla våra utgivningsdatum och priser hittar du på

fokusfinspang.se

0122-173 00   •   info@fokusfinspang.se   •   www.fokusfinspang.se

Expertens tips 
för en sommarfin 

balkong!

Vallonbygden satsar på 

Finspångs naturliv och vill 

peppa fler till att bidra till 

den biologiska mångfalden. 

Dennis Lindén är arbetsledare på 

Vallonbygden och ansvarar för yttre 

skötsel på hyresvärdens boende- 

områden. Han brinner för växter,  

blommor och den yttre miljön, både 

under och efter arbetstid. 

 – Dels är det jätteroligt att arbeta 

med och planterar man grönsaker så 

blir det alltid godare om man gjort det 

själv, berättar Dennis. 

Inför sommaren skissar Dennis på 

blommor och växter som ska planteras 

ut i området. Det är olika höjder och 

färger för att göra det fint och öka 

trivseln för hyresgästerna. 

 – Växter gör otroligt mycket för våra 

bostadsområden. Med tanke på hur 

det kan se ut i en tätort, med mycket 

asfalt och sten, vill vi vara en ljusglimt 

med blommor och växter på våra 

områden. 

Vallonbygden har sedan en tid tillbaka 

valt att satsa på den biologiska  

mångfalden. För en grönare framtid. 

 – Vi har bestämt oss för att satsa 

på höggräsytor och ängar för att se 

till att gynna växter och insekter i vår 

natur. Det ligger mycket fokus på det. 

Det är en lång process att få en gräs-

matta att bli en äng, men en process 

som vi gärna gör. Det ska inte bara 

vara gräsmatta och asfalt i städerna, 

då förvinner alla djur, insekter och 

annat som är viktigt för vårt samhälle. 

Vissa kan tycka att det är lite tråkigt 

med höggräsytor, men det finns en 

tanke bakom det. Vi anser att det är 

rätt väg att gå, för att bevara vår natur 

och vi tycker att fler borde göra det. 

Att plantera egna växter, blommor 

och grönsaker på sin balkong är något 

hyresvärden uppmuntrar till. 

 – Planterar du på din egna balkong 

är du med och bidrar i arbetet. Ju fler 

pollinatörer du kan locka till dig, desto 

bättre. Sätter du sallad på balkongen 

har du bidragit till färre besprutningar, 

det är bra för din ekonomi och du drar 

ditt strå till stacken för att bevara 

vår biologiska mångfald. Det är 

också väldigt roligt att kunna gå ut på 

balkongen och plocka sin egen sallad 

med tomat, sallad, gurka eller vad du 

som hyresgäst väljer att plantera. 

 Återanvänd dina prylar som krukor 

Plastbackar, målarhinkar eller annat 

som annars kan ligga och skräpa kan 

användas som krukor.  

 Sätt plantor på olika höjd för att 

skapa mer plats. Ha de högre växterna 

på golvet, balkonglådor som är anpas-

sade efter räcket eller en bokhylla för 

att frigöra mer utrymme för växterna. 

Då får man helt plötsligt jättemycket 

utrymme, använd fantasin! 

 Månadssmultron är smidigt och  

roligt. Plantera jordgubbar eller smult-

ron i hängamplar. Då är de både fina 

och du får något för det! Har man barn 

är det jätteroligt att göra tillsammans. 

 Plantera popcornsgräs! Den senaste 

trenden! Köp popcornkärnor – lägg 

kärnorna i en hink, kruka eller liknande 

– lägg på jord och vattna. Vartefter 

kommer det upp gräs och det går fort, 

så det kan bli stort!  En rolig och lätt 

grej!

 Köpa kruksallad och plantera ut  

Sätt den nedre delen av stammen i en 

centimeter vatten och placera den i 

fönsterkarmen. Redan efter två veckor 

kommer det nya blad och vips så har 

du ny sallad att använda. Fungerar 

även bra med örter, tillexempel basilika 

och timjan. Det är smidigt att göra om 

man inte sått frön under våren. 

  Låt balkongen dofta gott i sommar 

Plantera timjan och basilika så kommer 

din balkong dofta gott.

Plantera blommor. Min personliga  

favorit att ha på balkongen är 

blomstertobak och blodnäva,  

berättar Dennis. 

Text Emilie Jurak

Tips!
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Ladda ner  

Fokus Finspång-appen!

SID 07:
Hittaut är tillbaka för 

säsongen!

SID 09:
Ny digital lansering på 

Vårdcentrum Bygg &  trädgård

073-703 75 27  | albinskrafterbyggab@outlook.com

     albinskrafterbyggab
albinskrafterbygg.se

Våren är här! 
Är det dags för altan och  

växthusbygge? Vi hjälper dig  

med din utemiljö. Vi utför även  

dräneringsarbeten, sten- och  

plattläggning samt övriga  
markarbeten.Varmt välkomna att kontakta 

oss för mer information.

TEMA SID 13-19

Fjärrvärmepump gör  

comeback hos Siemens Energy
 

Värmepumpar används som de flesta vet för att producera 

värme på ett effektivt vis genom att nyttja värmeenergi från 

omgivningen. I detta fall pratar vi om stora värmepumpar 

för till exempel fjärrvärme i städer, och som använder över-

skottsvärme från en serverhall eller renat avloppsvatten.

 – Den gröna omställningen driver utvecklingen framåt 

och Siemens Energy vill vara ledande. Därför har vi satsat 

på att nystarta försäljningen av vår värmepump i Finspång 

och ta ännu ett kliv in i en klimatneutral värld, berättar 

Henrik Örn, chef för värmepumpsverksamheten i Finspång. 

För cirka tre och ett halvt år sedan drogs projektet i gång 

av ett fåtal anställda som letade fram ritningarna ur arkiven 

och började skissa på en nylansering. 

 – Vi var en mindre grupp från början men avdelningen har 

växt snabbt och nu har vi ett 40-tal medarbetare. Vi har 

mycket kompetent personal inom företaget och många 

som ställer upp för att vi ska kunna tillverka ytterligare  

en produkt i Finspång. Tack vare våra specialister har vi 

tillsammans skapat en värmepump som är anpassad efter 

dagens behov.

På 1980-talet producerades ett 50-tal värmepumpar i 

Finspång som såldes till olika kunder i Sverige och Danmark. 

Idag är 40 av dessa fortfarande i bruk. Intresset för gröna 

värmepumpar och klimatanläggningar har ökat, inte minst 

för att klara de klimatmål som satts upp av EU och FN.

 – Vi har en välidgt bra kompressor och satsar på den igen. 

Hälften av Europas energiförbrukning går till värme och en 

stor del går till just fjärrvärme. Där är våra fjärrvärmepumpar 

ett bra alternativ för grön el.  Nyligen skickades den första 

pumpen till ett kraftverk i Mannheim i Tyskland, och det här 

är deras start på den gröna omställningen  Med hjälp av  

värmepumpen kommer de nyttja värme från floden Rhen 

och sedan drivs kompressorn av 100 procent grön el, 

förklarar Henrik som själv var på plats tillsammans med en 

nöjd kund när pumpen anlände till sitt nya hem.

Henrik berättar att efterfrågan på marknaden är stor.

 – Vi har kommit långt på relativt kort tid, och vårt  

fantastiska team fortsätter att bygga för framtiden. 

Dessutom rekryterar vi för fullt. Det känns bra att veta vi 

kommer kunna bistå produktionen av värme och kyla på  

ett framtidssäkert sätt.

Siemens Energy är det globala företaget som utvecklar  

innovativa energilösningar. Ett område som fått en nystart är värmepumpar  

– en viktig del för hållbar energiförsörjning. I mars levererades  

den första värmepumpen på 30 år från verkstaden i Finspång.

Text Emilie Jurak

Siemens Energy i Finspång är inne i en expansiv fas. Se alla lediga jobb på: jobs.siemens-energy.com

Swedbank i Finspång  

 -ny biträdande kontorchef
Swedbankkontoret i Finspång har en ny 

biträdande kontorschef– Nelly Hoffrén. Ett 

nytt ansikte för vissa, men välbekant för 

många. ”Jag har verkligen blivit välkomnad”, 

säger Nelly.

Nelly Hoffrén har jobbat på Swedbank Finspång i åtta år. I maj 

2021 fick Swedbank en nystart i och med bytet av lokal och 

Nelly fick detsamma genom en ny tjänst i Norrköping. Nu är 

hon tillbaka i Finspång med ny energi och tar över rollen som 

biträdande kontorschef.
– Jag ville utvecklas och bytte till Swedbank i Norr- 

köping för att prova på något nytt. Sen kom möjligheten att 

bli biträdande kontorschef i Finspång och det var inte ett 

svårt val. Jag är född och uppvuxen här och känner till orten. 

Människorna, företagen och arbetet som görs på Swedbank, 

berättar Nelly.  
En praktikplats på Swedbank efter gymnasietiden tog 

henne vidare som timanställd och sedan fast anställd. Nu 

tar hon sig an en ny roll.
– Jag tar över i Finspång och Söderköping och kommer 

dela upp min tid mellan de två kontoren. Jag har koll på  

läget med verksamheten och är taggad på nya uppgifter 

och utmaningar, säger den nya biträdande kontorschefen. 

Swedbank - en del av vision 3035

– Det är kul att vara tillbaka och driva lokala frågor. 

Swedbank i Finspång är viktig för orten, oavsett om det 

handlar om privatkunder eller företagsrådgivning. Vi tycker 

det är viktigt med nätverk för att stärka och bygga upp den 

kommun man är verksam i, förklarar hon.

Finspångsteamet
Arbetsstyrkan består av sju kollegor på finspångskontoret 

som är redo att ta nya tag efter sommaren.

– Den personliga kontakten och lokala förankringen har 

alltid varit i fokus. Vårt nya team ser fram emot att lära 

känna såväl gamla som nya kunder, säger Nelly Hoffrén.

Nelly Hoffrén, Filippa Mäki-Turja, Larisa Oancea, Sofie Lundgren, 

Henry Järvinen, Lena Jansson, Alicja Krawczyk

Måndag  
10:00 - 13:00

Tisdag  
Stängt

Onsdag  
13:00 - 18:00

Torsdag  
Stängt

Fredag  
10:00 - 13:00

Besöksadress: Vallonvägen 15, 612 25 Finspång

Telefonnummer: 0122-240 00

Övrigt: Tidsbokning alla vardagar efter överenskommelse.

”Kul att vara tillbaka  

och driva lokala frågor”

Fokus
Årg. 18  |  16 - 31 maj |  www.fokusfinspang.se  |  Fokus Finspång når alla hushåll och företag i Finspång och Svärtinge
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Ladda ner  Fokus Finspång-appen!

SID 10-11:
Lotorps IF firar 
100 år

SID 07:
Swedbank ger tips inför 
sommarprojekten

SID 17:
Tobaksfria dagen 
31/5 

SID 13:
ICA fortsätter sin 
storrenovering

Vardagar 6.30-18, lördagar 9-13 Norrköpingsvägen 36  |  0122-187 50  |  www.colorama.se             Följ oss på Facebook och Instagram!

Sol och kärlek till din altan Hyr vår Bona scrubber för att enkelt rengöra din altan. Besök vår instagram @coloramaodmans  för mer info och uthyrningspris.

Alcro Uteplats Träolja
360 kr för 4LOrd. pris 514 kr
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Fokus Finspång når 12 743 hushåll och 503 företag  
i Finspångs kommun och Svärtinge 21 gånger per år.
Annonsbokning, produktion och reklamationer  
Total Media & Reklam, Norrköpingsvägen 38, Finspång
0122-173 00  |  www.fokusfinspang.se 
Ansvarig utgivare Andreas Ramlöv, andreas@totalmedia.se
Tryck LTAB, Linköping  |  Distribution Postnord AB

Material framställt av Fokus Finspång får ej  
användas utan medgivande. Förmedlingsavgift 10 %  
av annonsstorlek, lägsta avgift 100 kr. 

GLAD OCH GOD
MIDSOMMAR

DETTA INGÅR:
• 2 sorters sill (lök, matjes)
• med gräslök/rödlöksblandning
• Kallrökt lax med örtdressing
• Ägghalvor med räkor
• Gubbröra med fröknäcke
• Grönsakspaj
• Lufttorkad skinka med vattenmelon
• Caprese med grön sparris och basilika
• Rostbiff
• Potatissallad
• Potatissallad med feta
• Färskpotatis

Välkommen med 
din beställning 

redan idag:
Telefon 010-747 46 15

Tips!
Du kan även boka din  
jordgubbstårta, stubbe  
eller bakelser samtidigt  
som din buffébeställning!

Boka midsommarbuffé från
Coop Restaurang för 249 kr/person

För avhämtning 
22 juni  

– Boka senast 20juni
Större beställningar kan

även hämtas andra
dagar.

Gilla oss på Facebook!
Boka bussbiljett med Pelles Buss 070 333 30 21

Förköp 300:- www.tickster.com    
Biljettköp på plats – endast kontanter – 400:- 

HASSELBACKEN REGNA 
1 JULI

Boka bussbiljett med pelles 
buss 070 333 30 21

Instruktionsboken
I veckan fick jag hem en ny säng som 
behövdes monteras ihop. Instruk-
tionerna löd: ”Två personer, femton 
minuter”. Självklart tog min ”jag kan 
själv”-sida över. Hur tror ni det gick? 
En timme av att vrida, vända och leta 
delar passerade och tankarna gick 
till att jag kanske inte skulle gjort det 
själv. 
 Det känns som att det finns två 
sorters personer i världen. De som 
följer instruktionsboken till punkt och 
pricka och de som anser att det bara 
är ett förslag på hur monteringen ska 
gå till. Som ni förstår tillhör jag den 
senare gruppen. 
 Hur många gånger skruvar man inte 
ihop en IKEA-möbel och det ligger 
en stackars skruv kvar som tillhör 
möbeln, som man anser inte hör  
hemma där alls. ”De måste skickat 
med en för mycket” är alltid svaret 
jag mumlar för mig själv och lägger 
den i en låda fylld med överblivna 
skruvar. 
 Men hör och häpna! Jag har nu en 
monterad säng, jag vann över  
instruktionsboken och det knakar 
bara lite om man rör sängen. Jag tar 
det som en vinst!

Emilie Jurak  
 emilie@totalmedia.se

INLEDARE
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Stiftelsen  
Syskonen  

Johanssons  
Minnesfond

Du som bor i Hällestad socken är välkommen att söka ekonomisk 
hjälp med t ex tandläkare, glasögon, vid sjukdom mm. 
Ansökningsblankett på www.syskonenjohansson.se. 

Stiftelsen sammanträder 4 gånger per år. Ansökan behandlas naturligtvis konfidentiellt.

MIDSOMMARFIRANDE I BORGGÅRD
BORGGÅRDS IDROTTSPLATS • MIDSOMMARAFTON KL. 14.00

Lövade traktorskrindor • Dans kring midsommarstången • Musik till Loppans Band 
Borggård Open (stövelkastning) • Lotterier • Fiskedamm m.m.

ENTRÉ: VUXNA 60:- BARN 20:- KAFFE/SAFT & TÅRTA INGÅR  Arr: Borggårds IK 

0122-160 40  •  Leverstorpsvägen 4  •  www.g-sons.se

DU VET VÄL OM ATT DU 
OCKSÅ KAN BOKA DIN 

TID PÅ G-SONS.SE?

VI HAR ALLA DÄCK 
DU BEHÖVER!

Cicci 076-943 46 09 

Leif 070-374 13 78 

info@vangatradgardstjanst.se

Vi sköter din 
trädgård  

åt dig!
Planera för sommaren  

och hösten i trädgården!

PG och Leif

Vånga Trädgårdstjänst

RÄ
DD

NING
STJÄNSTEN

F I NSPÅNG

Vi lånar ut flytvästar till 
sommarens äventyr!  

S Ä K ER HE T PÅ S J Ö N

Finspångs Räddningstjänst
Skäggebyvägen 43, Finspång
E-post: raddningstjansten@finspang.se
Telefon: 0122-850 80

LÄS MER
finspang.se/

raddningstjansten
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Skäggebyvägen 34 | 0760 222 767
Din auktoriserade bildemontering i Finspång

Vi hämtar skrotbilar 
gratis i Östergötland!

Massor 
av högtalare!

Upp till

70% 
rabatt

Ex: Onyx Studio 7 
1 195:- (ord. pris 3 990:- ) 

ALLENTE!
Se på dina favorit- 
kanaler hela  
sommaren och  
pausa abonnemanget 
under vintern!

319:-  
/månad

MOBILTELEFON
Samsung Galaxy A04s 32Gb

1 990:-
• Maxad skärm

• Trippelkamera

Just nu! 
Allt från 

kanalpaket 
 till installation 

ingår!

Just nu!
ord. pris  
2 395:- 

SO
M

M
A

RS
TU

G
EP

A
KE

T
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”Auroras Tempel 6 juni 2023” 
Fotot är taget av Ulf Widjeskog

I vår app ”Fokus Finspång” kan du som 
läsare skicka in bilder med härliga bilder 

från vårt fina Finspång! 
Det kanske är din bild som  

syns här nästa gång! 

Fokus Finspång-bilden!

CENTRUMKYRKAN MISSIONSKYRKAN SONSTORP MISSIONSKYRKAN FRÄLSNINGSARMÉN

JUNI
Sön 18  10.00 Gudstjänst.  

Olivia Liebgott predikar 
Sång av VÅGA. Nattvard. Fika

Sön 25  11.00 Ekumenisk gudstjänst  
i S:t Maria kyrka  
Predikan: Thomas Sandin

VARJE /VARANNAN VECKA
Alla våra grupper har nu haft termins- 
avslutningar. Välkomna åter i höst.

 

Besök gärna vår hemsida  
www.missionskyrkansonstorp.se

”Herren välsignar dig och bevarar dig.
Herren låter sitt ansikte lysa mot dig

och visar dig sin nåd.
Herren vänder sitt ansikte till dig

och ger sig sin frid”

- 4 Mosebok 6:22 -

VÄLKOMMEN TILL EN KYRKA NÄRA DIG!   PROGRAM 15 – 28 JUNI

JUNI
Sön 18   10.00 Gudstjänst med  

missionärsbesök 
Predikan av Otto & Pernilla Ardeby

Sön 25  11.00 Ekumenisk gudstjänst  
på S:ta Maria kyrka.  
OBS tid och plats! 
Predikan: Thomas Sandin

Vi rekommenderar även att du  
besöker Torpkonferensen eller  

Nyhemsveckan och deras gudstjänster  
under midsommarveckan!

VARANNAN VECKA
Alla våra barn- och ungdomsverksamheter har  
sommaruppehåll och återkommer i höst

CENTRUMKAFÉET
Öppet tis-fre 09.00-16.00  
Vi serverar hembakat fika och enklare luncher. 
Det finns även ett lekrum för de mindre 
barnen. Välkommen! 
Tis 11.30 Bönesamling i kapellet  
Tis  12.30 Tillsammans Ät lunch  

eller fika tillsammans med andra!
PODCAST ”BIBELN OCH SÅNT”

Julia Forsberg och Olivia Liebgott djup-
dyker i Bibeln och samtalar om ett liv i 
Jesu efterföljelse. Finns där poddar finns!

 
Välkommen till vår gemenskap!

God’s Love in Action – Guds kärlek i handling
Ekmans väg 4  •  073-920 64 94  
www.fralsningsarmen.se/finspang

FRÄLSNINGSARMÉN FINSPÅNG

Bergslagsvägen 27, 0122-125 95 
Följ oss på Instagram / Facebook /  
www.centrumkyrkanfinspang.se

Örebrovägen 101, Sonstorp
0122-601 26
www.missionskyrkansonstorp.se

MISSIONSKYRKAN SONSTORP 

Slottsvägen 13
076-118 61 24 (tis-tors 9-12)
www.missionskyrkanfinspang.se

JUNI
Sön18   10.00 Gudstjänst  

”Kallelsen till Guds rike” 
Predikan: Thomas Sandin  
Sång/Musik: Filip Ewertsson m.fl.

Sön 25   11.00 Ekumenisk gudstjänst  
i S:t Maria kyrka 
Predikan: Thomas Sandin 

VARJE/VARANNAN VECKA
Våra samlingar under vardagarna har  
sommaruppehåll v25 - v32 (19 juni -13 aug)

JUNI
Fre 23  16.00 Midsommarafton 

Midsommarfirande i Stenviken.  
Ta med egen mat och fika. 
Inledning med andakt,  
sång och musik.  
Dans kring midsommarstången, 
tipspromenad, 5-kamp.

Sön 25  11.00 Ekumenisk gudstjänst  
i S:t Maria kyrka  
Predikan: Thomas Sandin

JULI
Sön 9  10.00 Sommarandakt  

i Stenviken Isak Borén 
Ta med egen fikakorg

Sön 16  10.00 Sommarandakt  
i Stenviken Isak Borén 
Ta med egen fikakorg

Sön 23  10.00 Sommarandakt  
i Stenviken Isak Borén 
Ta med egen fikakorg

AUGUSTI 
Sön 13  10.00 Sommarandakt  

i Stenviken Birgitta Lundin 
Ta med egen fikakorg

VARJE/VARNNAN VECKA
Alla våra veckoverksamheter har  
sommaruppehåll och återkommer i höst
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Auroramysteriet
 

Text Emilie Jurak

 
I sommar startar inspelningen av Auroramysteriet – en film 
som engagerar både unga och vuxna. ”Det är mycket arbete,  
men det behövs för att det ska bli lyckat”, berättar Jesper Karlsson.

I november släppte Kulturskolan och 
Biblioteket nyheten om att en film ska 
spelas in i Finspång. En långfilm som 
kommer sätta Finspång på kartan. 
 – 80 ungdomar kom på audition och 
sedan valdes sex av de sökande ut för 
huvudrollerna. Nu är vi äntligen igång 
med både unga och vuxna skåde-
spelare och vi är redo att skapa en 
fantastisk film för oss, Finspång och 
alla andra som är nyfikna på filmen. 

I slutet av maj träffade skådespelarna 
några av filmens vuxna skådespelare 
för första gången och övade tillsam-
mans. I sommar drar arbetet igång 
på allvar och då kommer även Cecilia 
Ljung och Inger Nilsson till Finspång 
för filminspelningen. Ungdomarna har 

träffats regelbundet under hela vår-
terminen och har övat tillsammans 
med kulturskolans teaterpedagog. 
 – Det här är första mötet mellan 
våra barnskådisar och några av de 
vuxna, alla är inte på plats. Vissa job-
bar och andra bor en bit härifrån. Men 
nu börjar säcken knytas samman inför 
inspelning. 

15 dagars inspelning 
 – Vi kommer spela in under några 
dagar mellan 24 juli – 14 augusti. Jag 
går på teater på Kulturskolan och jag 
blev väldigt glad när jag fick rollen. 
Trodde inte att jag skulle komma med 
bland alla sökande, berättar skåde-
spelaren Enrique. 

Vincent däremot har inte skådespelat 
tidigare.
 – Det var en möjlighet som dök upp! 
Det togs upp i skolan och jag har aldrig 
varit med i teater eller skådespelat 
innan, men det lät roligt. Något jag 
aldrig prövat men nu är jag med och 
ser fram emot inspelningsdagarna. 

Elma är också med i teatergruppen på 
Kulturskolan och fick höra talas om 
filmen för ett år sedan. Hon har väntat 
på att auditions ska dra i gång.
 – Det har alltid varit en dröm att bli 
skådespelare och vi alla tycker det är 
roligt att få göra det här. Jag känner 
igen mig i min karaktär och därför blev 
jag väldigt glad när jag fick den rollen, 
berättar Elma.

Harry, Enrique, Vincent, Nelly, Eva & Elma. 

Foto: Jesper Karlsson
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körkortscamp.se

enannantrafikskola.se

0122-101 99

SEDAN 2009

– ett säkert kort

HÄRLIG 
SOMMAR

 

VI ÖNSKAR 

ALLA VÅRA 

KUNDER

OCH 

PERSONAL 

EN 

Butikens öppettider:
Tisdag & torsdag 12-18 
Lördag 10-14

Utöver dessa tider är
gåvoinlämningen öppen
mån, ons, fre 9-16

Ö p p e t  h e l a
s o m m a r e n !
Välkommen in t i l l  oss
för second hand-
shopping.

Skäggebyvägen 32
0122 44 40 70
www.geforlivet.se

Fonus Öst Finspång 

T E L :  0 1 2 2 - 4 1 6 3 5  –  W W W . F O N U S O S T . S E

Vi nås 
dygnet 
runt!

”Vi finns när  
du behöver oss”
Inger Muda, rådgivare

ANHÖRIGFÖRENINGEN I
FINSPÅNG
BESÖK I NYA LANTBRUKSMUSEET
LJUSFALLSHAMMAR
Torsdag 29 juni
Vi gör en utflykt till museet för
visning av samtliga samlingar från
en svunnen tid samt dricker vårt
eftermiddagskaffe..Hiss till
övervåning finns.
Buss från Finspång fr kl 12.30.
Medlemmar betalar 60 kr , övriga i
mån av plats 100 kr. i priset ingår
buss, entre och kaffe. Anmälan på
tel 070 6031380 ( sms, mobilsvar)
senast söndag 25 juni (obs datum).
Tillbaka i Finspång ca kl 16.40

Ska du ut och åka, men vet 
att däcken börjar bli dåliga?
Lugn, vi på Däckhjälpen hjälper dig att skona semester-
kassan via RESURS BANK. Vi ordnar upp till 24 månader 

räntefritt, eller varför inte betala däcken i höst?

Glöm inte.  
Hjulinställning & däckkontroll  

Allt för en säkrare färd. 

dackhjalpen.se  |  Norralundsvägen 15  |  0122-770 100



Avgörande vid valet av företagsbank

lansforsakringar.se/ostgota

Intresset för skötsel av golfbanor blev start-
skottet för vad som idag är en uppskattad 
verksamhet i Östergötland, och vägen dit har 
bjudit på en varierande resa. ”Som företagare 
har jag inte tid att diskutera saker hit och 
dit, det måste vara smidigt”, säger Henrik 
 Persson, som idag driver H Persson Villa, Mark 
&  Trädgård. 
 
När vi träffar Henrik befinner han sig på en gård i  Finspång 
för att göra markarbete på en gräsmatta som blev upp-
körd när han i februari tog ned ett träd på  gården. Nu ska 
gräsmattan plattas till och  återställas. Vi slår oss ner på 
en bänk i solen och Henrik berättar om sin företagsresa. 
— När jag startade min firma var det bara jag som 
 arbetade de första åren och jag kunde ta emot uppdrag 
ungefär sex till sju månader om året. Under vintern 
arbetade jag extra på ett bageri och dömde hockey. Allt 
eftersom åren gick växte min firma, jag kunde anställa 
personal och ta emot jobb allt fler månader under året. 

När Henrik skulle starta sitt fastighetsbolag  upplevde 
han att det blev allt svårare att komma i kontakt med sin 
dåvarande bank och villkoren försämrades. Då bestämde 
han sig för att jämföra tre banker och byta. Valet föll då på 
Länsförsäkringar Östgöta.

— De var en relativt liten bank men hade stora  muskler. 
När man startar ett fastighetsbolag  händer det mycket 
ekonomiskt och då behöver man ha tillgång till en 
bankkontakt som man kan bolla frågor med och som 
kan fatta snabba beslut. Som  företagare har jag inte tid 
att  diskutera saker hit och dit, det måste vara smidigt. 
 Precis  detta kunde  Länsförsäkringar erbjuda mig, 
 förklarar Henrik. 

Idag har han både sina privata och sitt företags bank- 
och försäkringsärenden samlade hos  Länsförsäkringar 
Östgöta. 
— Det är väldigt skönt att ha allt samlat på ett ställe. 
Helhetsupplevelsen är att de är lätta att få kontakt med, 
tydliga i vad de gör och vad de kan erbjuda samt att 
de har snabba beslutsvägar. Då och då konkurrens-
utsätter jag dem i ärenden och de ligger alltid nära 
vad andra kan erbjuda, men då faller det ändå på att 
jag väljer  Länsförsäkringar för deras  helhet vinner. Är 
man ute efter smidighet och en trygg kontakt skulle jag 
 rekommendera  Länsförsäkringar Östgöta, menar Henrik. 
 

Vill du veta mer?

Kontakta Länsförsäkringar Östgöta på: 
013-29 00 00  info@lfostgota.se
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MÅNDAG 19 JUNI

Planeringsdag

TISDAG 20 JUNI
Miniflippersej, kall dillsås, potatis,  
morötter
 Veg. Bönbiff, kall dillsås, potatis, morötter

ONSDAG 21 JUNI
Köttfärssås, pasta, salladsbuffé
 Veg. Vegetarisk bolognese, pasta

TORSDAG 22 JUNI
Pannkakor, pannkaksylt/ äpplemos
 Veg. Rotfruktspytt i panna, vitlökssås

FREDAG 23 JUNI
Midsommarafton

MÅNDAG 26 JUNI
Ost och broccolisås, makaroner
 Veg. Brenäs vegetariska biffar,  

makaroner

TISDAG 27 JUNI
Kycklinggryta med curry, ris

Veg. Böngryta à la curry, ris

ONSDAG 28 JUNI
Fiskburgare/ inlagd sill, kall sås med 
senaprelish, potatis, haricotsverts
Veg. Grönsaksbiff, kall sås med senap- 
relish, potatis, haricotsverts

TORSDAG 29 JUNI
Nikkalouktasoppa, mjuk smörgås, ost
 Veg. Vegetarisk Nikkalouktasoppa

FREDAG 30 JUNI 
Falukorv, mos, ketchup
Veg. Morot- och palsternackspuck, mos

Till varje måltid serveras salladsbuffé,  
ekologisk mjölk, knäckebröd och smör. 
Med reservation för eventuella ändringar

SKOLMATEN VECKA 25-26

Tänk på!
Om du inte har möjlighet att 
komma på din inbokade tid  
- meddela oss i god tid. Det är  
svårt att erbjuda nya tider i närtid 
under sommaren på grund av högt 
tryck. I övrigt har vi öppet, men 
med reducerad verksamhet. På 
www.1177.se kan du bland annat 
avboka tider och förnya recept/
läkemedel.

Du kan söka vård digitalt 
genom 1177 direkt. Du 
får en bedömning av dina 
symtom och besvär och 
får sedan chatta med 
vårdpersonal.

Barn- och ungdoms- 
mottagningen
Stängt vecka 25-31  
(19 juni - 7 augusti).  
Patienter kan kontakta 
Vårdcentralen vid behov. 

Vårdcentralen och Jourcentralen
Ändrade öppettider för Jourcentralen 
vecka 26-33 (26 juni - 20 augusti): 
Vardagar kl 08.00-19.00,  
lördag och söndag stängt. 

Vårdcentrum FinspångSommarens  
telefon- och öppettider

Telefontider Vårdcentralen: 
Vardagar kl 06.00-16.00 
Ring 010-105 92 60 
Uppringning startar kl 08.00,  
helgdagar stängt.

Vardagar kl 16.00-19.00 
Ring 1177 

Övrig tid 
För rådgivning: Ring 1177 
Vid akuta besvär: Ring 112

Rehab Finspång
För bokning av mottagningsbesök: 
Vardagar kl 06.00-12.00  
Ring 010-105 93 04 
Uppringning startar kl 08.00

För rådgivning och besöksbokning: 
Ring 1177

Vid akuta besvär: Ring 112 

Vi på Vårdcentrum Finspång  
önskar er en fin sommar!

2. ORDFLÄTAN
Få ihop flätan genom att klura ut 
vilka ord som ska skrivas in vågrätt 
för att även skapa rätt ord lodrätt.

OREDA BARN GÅNG SMÄLTA
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Vintersol, notiser, noviser, olivens, olivers, rotelns, teorins, torvens, version, 

violens, violers, linors, listor, lotsen, lovens, lovets, noters, oliven, oliver, ortens, 

revolt, roteln, rotens, rovets, senior, snoret, sorlet, sorten, sortin, stolen, 

teorin, teoris, toners, torven, violen, violer, linor, lisor, loven, lovet, niors, noter, 

notis, novis, orent, orten, osten, ovist, reson, rosen, rotel, roten, rovet, senor, 

silon, solen, sorti, sover, sovit, store, teori, tiors, toner, torvs, trons, viols, visor, 

lons, lots, nior, nots, oliv, oren, oret, orts, ovis, rost, rots, silo, snor, sorl, sort, 

stol, stor, svor, tior, tolv, tons, torn, torv, trio, tron, tros, veto, viol, volt, vore

Rätta lösningarna

1. SKAPA ORD
Skapa så många ord med minst 
fyra bokstäver du kan med hjälp 
av bokstäverna nedan. För att 
göra det extra klurigt så måste 
mittenbokstaven alltid vara med 
i alla ord.
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S
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& knap
knep

o
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Tänk på!
Om du inte har möjlighet att 
komma på din inbokade tid  
- meddela oss i god tid. Det är  
svårt att erbjuda nya tider i närtid 
under sommaren på grund av högt 
tryck. I övrigt har vi öppet, men 
med reducerad verksamhet. På 
www.1177.se kan du bland annat 
avboka tider och förnya recept/
läkemedel.

Du kan söka vård digitalt 
genom 1177 direkt. Du 
får en bedömning av dina 
symtom och besvär och 
får sedan chatta med 
vårdpersonal.

Barn- och ungdoms- 
mottagningen
Stängt vecka 25-31  
(19 juni - 7 augusti).  
Patienter kan kontakta 
Vårdcentralen vid behov. 

Vårdcentralen och Jourcentralen
Ändrade öppettider för Jourcentralen 
vecka 26-33 (26 juni - 20 augusti): 
Vardagar kl 08.00-19.00,  
lördag och söndag stängt. 

Vårdcentrum FinspångSommarens  
telefon- och öppettider

Telefontider Vårdcentralen: 
Vardagar kl 06.00-16.00 
Ring 010-105 92 60 
Uppringning startar kl 08.00,  
helgdagar stängt.

Vardagar kl 16.00-19.00 
Ring 1177 

Övrig tid 
För rådgivning: Ring 1177 
Vid akuta besvär: Ring 112

Rehab Finspång
För bokning av mottagningsbesök: 
Vardagar kl 06.00-12.00  
Ring 010-105 93 04 
Uppringning startar kl 08.00

För rådgivning och besöksbokning: 
Ring 1177

Vid akuta besvär: Ring 112 

Vi på Vårdcentrum Finspång  
önskar er en fin sommar!

Våren är här! 
Är det dags för altan och  

växthusbygge? Vi hjälper dig  
med din utemiljö. Vi utför även  
dräneringsarbeten, sten- och  

plattläggning samt övriga  
markarbeten.

Varmt välkomna att kontakta 
oss för mer information.

073-703 75 27
albinskrafterbyggab@outlook.com

     albinskrafterbyggab
albinskrafterbygg.se
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FINSPÅNGS
PENSIONÄRSFÖRENINGAR
MIDSOMMARFIRANDE I
LUNDDALEN
21/6 kl 10.00
Välkommen på traditionellt
midsommarfirande med dans kring
midsommarstången. Bengt-Arne
Palmqvist och Roland Cratz står för
musiken. Det kommer att serveras
kaffe och tårta. Vi kommer att
anordna lotteri. Vi ber deltagarna att
ta med/skänka lotteripriser. Gratis
inträde. För mer information
kontakta någon i "din"
pensionärsförening. Väl mött i
sommargrönskan. Återresa 12.15.
Resrutt-se nedan!

RESRUTT MIDSOMMARFEST
21/6 kl 10.00
Utgår från Bildningen 09.15. Därefter
Högby/Hyttvägen, Mellangrind,
Bergslagsvägen, Snippen,
Viggestorp/Torstorpsvägen, Nyhem,
Ekkällevägen, S. Storängsvägen,
Gronvägen, korsningen
Dunderbacksvägen/Tegelbacken,
Östermalmsvägen/Päronträdet,
Slottsvägen, Kanalgatan, Lunddalen.

VINNARE i nr 09
1.  Ellinor Karlsson
2. Jeanetta Wali
3. Sean Dahlberg

Fia Fi lur
i Fo uk s

Namn. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Adress . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Telefonnnummer . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  

Storlek . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

1:a- 3:e pris En t-shirtoch klistermärken. 
Skicka ditt svar till Total Media &  Reklam, 

Norralundsvägen 9, 612 44 Finspång  
eller mejla fiafilur@fokusfinspang.se.  

Vi behöver ditt bidrag senast 14 augusti.  
Glöm inte ange namn, telefonnummer, 
adress och vilken storlek (60, 80, 100,  

120, 140, 160) på t-shirt  du vill ha om du 
vinner. Tävlingen är för barn upp till 13 år.

GLASSFEST
Men kan du hitta de två som är exakt likadana? 

Lycka till! /Fia

Rätt 

svar &
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L

HG
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J

I

Kontakta oss på 073-44 88 777 • www.finspangsfonsterputs.se

VI LEVERERAR – DU NJUTER

VI UTFÖR FÖNSTERPUTS,  
HEMSTÄD OCH FLYTTSTÄD!

Den nära begravningsbyrån

Jag hjälper dig  
med begravningen

Anders Ohlsson 

Jourtelefon dygnet runt!  
0122-211 11, 011-28 72 50

www.ostgotabegravning 
De Wijks väg 13, Finspång



0122-857 00 • www.svenskakyrkan.se/finspang • finspangs.forsamling@svenskakyrkan.se  

Svenska kyrkan i Finspång
Följ oss gärna på  
våra sociala medier

SÖNDAG 18 JUNI
Mässa
Kl. 11.00 Risinge kyrka, 
Jyrki Myöhänen. kyrkbuss.

Kl. 11.00 Skedevi kyrka, 
Avskedspredikan Charlotte Farholt 
med efterföljande fika. 
Olov Kristensson sång och trumpet. 

Kl. 15.00 Rejmyre kyrka, 
Avskedspredikan Charlotte Farholt 
med efterföljande fika.
Friluftsgudstjänst
Kl. 15.00 Holmsjöhult, 
Jyrki Myöhänen, Birgitta Yrjas, flöj 
Medtag något att sitta på samt egen 
fikakorg.

MIDSOMMARAFTON 23 JUNI
Musik i midsommarnatten
Kl. 23.00 Hällestads kyrka 
”Sommarnyanser” 
Sommarmusik i olika stilar, visa, jazz, 
musikal mm. Ann-Sofie Nord, sång - 
Fredrik Ingå, piano

Dopet är ofta Livets första fest
men det kan ske när som helst i livet
och  se ut på många olika sätt.

Vad betyder dopet för dig? 
Läs mer om dopet på
www.svenskakyrkan.se/dop
Boka dop via vår hemsida
www.svenskakyrkan.se/finspang/dop

Café Mariagården
En plats i sommargrönskan

Öppettider:
Månd. tisd. och onsd. 10.00 -15.30

Tors. 10.00 – 17.30
Sommaröppet v.26 - 33.

Tisd. och tors. kl.12.00 - 16.00

Café under sommarhimlen
Hällestads församlingshem

Onsdagar 28 juni -2 augusti  
Hällestads kyrka och församlingshem

kl.14.00 - 15.30,
Kl.14.00 Andakt i kyrkan.

Sång och musik av lokala förmågor

Renoveringsarbeten pågår vid
Mariagården. Följ arbetet från

fikabordet i det gröna.

KYRKBUSS 
Bussen avgår 45 min. innan gudstjänsten 
från Torstorps vändplan, därefter: 
Linköpingsvägen, Sjöviksvägen, 
Lina Gauffins väg, Svälthagsvägen,  
Lasarettsvägen, Vallonvägen, 
Hyttvägen (Högby), 
Finspångs station, ca.15 minuter efter 
start från Torstorps vändplan. 
Östermalmsvägen, Stora Allén,  
Södra Storängsvägen, Hårstorpsvägen, 
Bävervägen. Den stannar vid samtliga 
busshållplatser längs rutten.

MIDSOMMARDAGEN 24 JUNI
Friluftsgudstjänst
Kl. 11.00 Hembygdsgården 
Sankta Maria kyrka, Torbjörn Sjöberg 
kyrkbuss. Medtag fikakorg.

SÖNDAG 25 JUNI
Ekumenisk gudstjänst 
Kl. 11.00 Sankta Maria kyrka,
Torbjörn Sjöberg, kyrkbuss
Folkströmsdagen
Kl. 14.00 Gudstjänst 
Folkströms kyrka, Torbjörn Sjöberg 
Thord och Sigrid Eriksson berättar 
om sina år i bygden. 
Folkströms kyrkliga syförening 
serverar kyrkkaffe
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PLÅTSLAGERI/TAKARBETE

Johan Wallberg

070-845 16 33

w

FÖRETAG I FOKUS  /  BRANSCH FÖR BRANSCH

VILL DITT FÖRETAG OCKSÅ SYNAS HÄR ELLER SKAPA DIN EGEN BRANSCHRUBRIK? KONTAKTA 0122-173 00  •  info@fokusfinspang.se

FIBER / FIBERANSLUTNING

www.finet.se

0122-246 80

GOLVLÄGGARE / PLATTSÄTTARE

www.golvochkakel.se

0122-144 40

MÅLARE

www.dnsmaleri.se

070-550 91 96

SVETSNING

www.ybsvets.se

070-628 28 43

ELEKTRIKER 

www.nolersel.se

070–287 46 10

ENTREPRENAD / MARKARBETEN

www.brorssonsab.se

0122-212 00

www.gravarn.se 

070-624 81 80

BYGG

info@bjorksbygg.nu

076-022 00 43 

LIFT- OCH BYGGMASKINER

www.tholmarks.se

0122-44 48 42

SOLENERGI / SOLCELLER

www.atlassol.se

0122-500 00

TRAFIKSKOLA

www.axelhed.com

0122-161 60

TRÄDGÅRD / MARKANLÄGGNING 

www.tradgard-mark.se

070-512 24 93

BRUNNSBORRNING / BERGVÄRME

www.fbb.se

0122-100 64

HEMSIDOR

www.totalmedia.se

0122-173 00

BYGG / TRÄDGÅRD

www.albinskrafterbygg.se

073-703  75  27

svanberggrav@outlook.com

070-958 75 02 

Glöm inte att du 
som användare 
också kan dela 

innehåll i appen!

Dagens 
lunch!

www.fokusfinspang.se

En app med  
något för alla!
Olåsta nyheter, tips på platser att besöka och en ny 
tipspromenad varje vecka. Ge bort dagens ros, lägg 
upp finspångsbilder och tipsa om smultronställen och 

annat till andra läsare. 

Tips- 
promenad!

Erbjudanden!
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Nästa Fokus Finspång 
Nummer 12 2023 delas ut 29 juni.

OBS! Manusstopp 19 juni kl. 12.
Vi kan aldrig garantera att annonsplats  

finns kvar vid manusstopp. 
Boka din annons i god tid!

PLÅTSLAGERI/TAKARBETE

Johan Wallberg

070-845 16 33

w

FÖRETAG I FOKUS  /  BRANSCH FÖR BRANSCH

VILL DITT FÖRETAG OCKSÅ SYNAS HÄR ELLER SKAPA DIN EGEN BRANSCHRUBRIK? KONTAKTA 0122-173 00  •  info@fokusfinspang.se

FIBER / FIBERANSLUTNING

www.finet.se

0122-246 80

GOLVLÄGGARE / PLATTSÄTTARE

www.golvochkakel.se

0122-144 40

MÅLARE

www.dnsmaleri.se

070-550 91 96

SVETSNING

www.ybsvets.se

070-628 28 43

ELEKTRIKER 

www.nolersel.se

070–287 46 10

ENTREPRENAD / MARKARBETEN

www.brorssonsab.se

0122-212 00

www.gravarn.se 

070-624 81 80

BYGG

info@bjorksbygg.nu

076-022 00 43 

LIFT- OCH BYGGMASKINER

www.tholmarks.se

0122-44 48 42

SOLENERGI / SOLCELLER

www.atlassol.se

0122-500 00

TRAFIKSKOLA

www.axelhed.com

0122-161 60

TRÄDGÅRD / MARKANLÄGGNING 

www.tradgard-mark.se

070-512 24 93

BRUNNSBORRNING / BERGVÄRME

www.fbb.se

0122-100 64

HEMSIDOR

www.totalmedia.se

0122-173 00

BYGG / TRÄDGÅRD

www.albinskrafterbygg.se

073-703  75  27

svanberggrav@outlook.com

070-958 75 02 

Glöm inte att du 
som användare 
också kan dela 

innehåll i appen!

Dagens 
lunch!
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Program 
finspang.se/kulturhuset

Guidning i  
Trollkäringeskogen
Guide: Sölve Holgersson eller  
Karolina Bransell

Lördag 8 juli 10:00-12:00  
Lördag 22 juli 10:00-12:00 
Lördag 5 augusti 10:00-12:00    
Lördag 9 september 10:00-12:00  
Biljetter: 50:- på www.tickster.com eller 
0122-853 00

Bio

Indiana Jones and the  
Dial of Destiny
Onsdag 28 juni 19:00
Ålder: Ej fastställd

Världspremiär!

Humorshow

Bög in Box
Lördag 26 augusti 19:00
Biljetter: 150:- på  
www.tickster.com eller  
0122-853 00

Arrangör: Finspångs  
riksteaterförening

Konst

Glimtar ur  
konstsamlingen:  
Östgötakonstnärer
28 augusti – 22 september
Fri entré! Vi visar verk ur Fin-
spångs kommuns konstsamling 
och denna gång med temat 
Östgötakonstnärer och verk av 
bland annat Karin Klöör, Marie 
Åkerlund, Per Josefsson, Inger 
Hasselgren, Gunnar Nilsson m.fl. 

Live på bio

André Rieu – Love is All Around
Söndag 10 september 18:00
Biljetter: 140:- 

Föreläsningar

Muistin vanheneminen/Minnets åldrande
Torsdag 14 september 15:15-16:45
Fri entré! Hyvin harvat asiat ovat meille rakkaampia kuin meidän 
muisti. Tervetuloa kuuntelemaan tieteellisesti tutkituista avainte-
kijöistä, jotka säilyttävät aivojen kapasiteettia.

Lilla sömnskolan (föreläsningen ges på svenska)

Torsdag 14 september 17:15-18:45
Fri entré! Sömn är livsviktigt. Men allt fler har idag svårt att sova. 
Välkommen på en föreläsning för att få konkreta verktyg, baserade 
på kognitiv terapi, för att kunna förbättra sin egen sömn. 

Båda föreläsningarna ges av terapeut Satu Bermell och 
arrangeras tillsammans med finskt förvaltningsområde. 

Teater

Britt-Marie var här
Onsdag 8 november 19:00
Biljetter: 280:- på www.tickster.com  
eller 0122-853 00

En varm komedi med Marianne Mörck i 
alla roller och som är en hyllning till livet 
som med humor och värme uppmanar 
oss att gå ut från salongen och ta tillvara 
på allt som är oss kärt. Föreställningen är 
baserad på Fredrik Backmans bok med 
samma namn.  
Arrangör: Finspångs riksteaterförening


